

ERRATA.

VOL. V.

Col. 9191, 5th line from top, delete "MR. R. L. BORDEN" and insert
"SIR FREDERICK BORDEN."